







ЗАСЕДАНИЕ СОЮЗНИЧЕСКОГО СОВЕТА ПО АВСТРИИ

ВЕНА, 27 июня. (ТАСС). На состоявшемся 25 июня очередном заседании Союзнического совета по Австрии были обсуждены некоторые законодательные мероприятия австрийского правительства. Советский представитель отказался одобрить предложение об утверждении закона о порядке оплаты товаров, поступающих в счет «американской помощи» (так называемый второй закон о выпуске казначейских обязательств).

Поскольку название Австрии присоединение к европейской экономической конвенции против серьезных отрицательных последствий для австрийской экономики, советская часть оставляет за собой право, когда она сочтет нужным, вернуться к вопросу об этом акте австрийского правительства. Советская сторона не может признать факт подписания Австрией европейской экономической конвенции имеющей законную силу до тех пор, пока этот вопрос не будет обсужден Союзническим советом по существу.

ПОСЛЕ ВАРШАВСКОГО СОВЕЩАНИЯ

Выступление Модзелевского в Польском сейме

ВАРШАВА, 27 июня. (ТАСС). Вчера на очередном заседании сейма с докладом об итогах работы Варшавского совещания министров иностранных дел восьми государств выступил министр иностранных дел Польской республики Модзелевский. Он отметил польского правительства Модзелевский информировал сейм, чем руководствовались правительство, приняв совместно с Советским Союзом инициативу созыва в Варшаву совещания восьми государств в связи с решениями лондонского совещания, касающимися Германии.

В течение двух дней напряженного труда мы достигли соглашения по всем вопросам, которые, согласно нашей оценке, представляют собой восстановление мирной Европы с включением соответствующим образом в это восстановление также немецкого народа, который, как мы рассчитываем, сбросит с себя вековой илет прусской мунштры и захватничества. Это является первой после Потсдамских решений ясно сформулированной программой. Заявления министров иностранных дел восьми государств являются развитием Потсдамских решений соответственно современным условиям, выраженным дальновидности в деле создания прочных основ для сотрудничества народов Европы.

Вопросы мира мы трактуем, как высшее благо каждого человека. Для нас вопрос о мире не является вопросом комбинации и закулисных торгов. О том, что Варшавское совещание является этапом в борьбе за мир, мы говорим достаточно красноречиво. (Продолжительные аплодисменты). В такой трактовке вопроса мы, как это видно из результатов нашего совещания, не одиноки. Варшавское совещание восьми государств продемонстрировало веру в лучшее будущее миллионов граждан этих государств, выразило стремление миллионов людей во всем мире. В этом заключается сила его решений.

НА ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ФУТБОЛУ

Победа команды ЦДКА

КНЕВ, 27. (Морр. «Правды»). Сегодня в Киеве местная команда «Динамо» встретилась с футболистами Центрального Дома Красной Армии. Первый тайм прошел в напряженной борьбе. Москвичам удалось провести в ворота киевлян один мяч. Во второй половине игры проявилось явное преимущество киевских футболистов. Они провели в ворота киевлян три мяча, не пропустив в свои ворота ни одного. Три мяча за пять забил Бобров. Матч закончился со счетом 5:0 в пользу команды ЦДКА.

Адрес редакции и издательства: Москва, 40, Ленинградское шоссе, улица «Правды», д. 3-36-82; Иллюстрации — Д-3-37-50; Печать — Д-3-15-63; Местной сети — Д-3-15-47; Информации — Д-3-30-99; Секретариат — Д-3-15-64; Отдел объявлений — Д-3-30-00; Всесоюзный — Д-3-30-80.